
Calculo de rescisao de Comissionado, considerando N numero de meses para média. 

No exemplo abaixo, considerar Ultimos 8 Meses. 

 

 

Este sindicato o numero de meses para compor a base são todos 8, para calcular uma férias de 

um funcionário comissionado puro ele tem q pegar os últimos 8 meses, no sistema as versões 

anterior a 3.00.066 esta pegando da seguinte maneira, se o empregado vai sair de férias em 

Julho e o mês de Junho ainda não esta calculado ele vai pegar somente 7 meses como na tela  

em baixo: 



 

 

Ele soma os 7 meses porque junho não foi lançado e divide por 7 ( a soma da 9.217,52 / 7 = 1.316,79 

essa é a média / 31 = 42,48 x 30 = 1.274,31 ele não respeita os 8 meses do sindicato. 

Isso foi ajustado na versão 3.00.066 conforme o demonstrativo abaixo: 

Não precisa mexer no cadastro do sindicato: 



 

 

 

 

 

Neste caso o mês de Junho não foi calculado então ele pega os últimos 8 meses 

calculados, respeitando o cadastro do sindicato como mostra acima no 

demonstrativo que pegou o mês 10/2008 para completar os 8 meses. 



A soma  ( 10.250,85/ 8 = 1.281,36 / 31 = 41,33 x 30 = 1.240,03 conforme calculo 

acima: 


